
 

634 réponses reçues 
une forte participation ! 

166 commentaires  
un intérêt marqué pour le sujet ! 

Merci à toutes les per-
sonnes ayant participées 

à ce questionnaire. 
 

Plus de 30 % des 

réponses concernent 

des habitants Bressuire. 

Puis : Nueil-les-Aubiers, 

Moncoutant, Mauléon, 

Cerizay et la Chapelle 

Saint Laurent. 

Forte diversité avec 146 

entreprises différentes 

ayant participé au 

questionnaire, dont 14 

entreprises avec un fort 

taux de réponses. 

Les entreprises se 

situent principalement 

à Bressuire avec 272 

réponses.  

Puis Mauléon (103), 

Nueil-les-Aubiers (72), 

Le Pin, et Boismé. 

Viennent au 

travail en 

voiture 

Réalisent 2 

a l le r - ret our 

d o m i c i l e /

travail par 

jour. 

 

50% 

80% 

Ont des ho-

raires fixes 

avec des 

possibles va-

riations 

33% ne rencontrent 

aucune contrainte pour 

aller au travail.  

 

La difficulté majeure est 

l’accompagnement des 

enfants à 29%. 

Avis général sur les déplacements 

80% ne rencontrent  

aucune difficultés  

pour aller au travail. La 

première difficulté 

évoquée est le coût.  

Sous conditions… 

Septembre 2020 

Alternatives à l’autosolisme ? 

Transports en 

commun 

  23 % 
 34 % 

16 % 

Covoiturage 

Vélo 

Commune d’habitation ? Entreprise ? Localisation ? 

Connaître l’offre de transport  

Aménagements cyclables 

84% 

Partenaires techniques 

 

Partenaires financiers 


